

## Omiljeni proljetni spoj i kako ga nositi: torba + marama

*Ako ste u potrazi za nekoliko inspiracija kako se ovog proljeća poigrati modnim dodacima, predlažemo da nikako ne zaboravite na bezvremensku svilenu maramu upečatljivog printa*

Istražili smo nove FREYWILLE modele svilenih marama dinamičnog printa, a oduševili su nas oni s uzorcima bajkovitih leptira, nježnim i pastelnim secesijskim vrtlozima, kao i motivi snažnog kolorita koji oživljavaju živopisnu arhitekturu slavnog Hundertwassera ili pak emotivne slikarske poteze jedinstvenog Van Gogha. Ovi su motivi naprosto idealni za proljeće i svaku će, čak i najjednostavniju modnu kombinaciju podići svojom ljepotom. Ako nista znali, prilikom kupovine svilene marama, brend FREYWILLE klijentima pruža individualnu obuku o načinu njihovog stiliziranja i vezivanja. Tako smo saznali da će i ove sezone male marama krasiti torbe, remenje, zapešća i kosu.

Uz zanimljivu maramu upečatljivog printa moguće je na jednostavan i lak način dodati dašak uzbuđenja vašoj najdražoj torbi. Maramom možete ukrasiti svaki model torbe. Ako želite sačuvati svoju maramu od oštećenja, a postići zanimljivi efekt, lagano ju vežite oko jedne ručke u obliku mašne ili cvijeta. Na svom omiljenom ruksaku vežite ju u formu jednostrukog čvora ili provucite kroz metalne zakovice poput vrpce. Kod torbi kraćih i čvrstih ručki, maramom čvrsto omotajte jednu ili obje ručke. Uz nešto veću maramu transformirajte svoju clutch torbicu u elegantnu torbicu na rame: provucite maramu ili šal uz rub preklopa te ju vežite u dvostruki čvor.

Za dodatne ideje kako vezati male ili velike marama možete posjetiti FREYWILLE butik, Preradovićeve 2, Zagreb, a bogatu ponudu njihovih marama izrađenih od 100%-tne talijanske svile možete provjeriti i u FREYWILLE online butiku na

<https://shop.freywille.com/hr/>

**Zasluge za fotografije s modelom: styling i umjetničko vodstvo Petar Trbović, fotografija Franjo Matković, model Leonarda Zeba, Talia Models, šminka i kosa Mirta Pejić.**